

Иркутская прокуратура заблокировала 23 запрещенных сайта

Сотрудники прокуратуры Куйбышевского района Иркутска в 2019 году выявили и заблокировали 23 запрещенных сайта.

Ведомство постоянно ведет мониторинг, выявляя ресурсы, на которых демонстрируется запрещенная информация. В течение года сотрудники обнаружили сайты, на которых продавались дипломы, автомобильный техосмотр, неодимовые магниты и рамки-перевертыши для номерных знаков. Также там рассказывалось о способах уклонения от налогов и о способах изготовления электроудочек.

По всем выявленным случаям прокуратура направляла в суд исковые заявления о запрете доступа к сайтам, на которых размещена указанная информация.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)